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  بسمه تعالي

  

روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و فاضلاب استان قزوين بر اساس وظيفه ذاتي و دفتر 
با رعايت آيين نامه ها و دستورالعمل هاي صادره از ناحيه شركت مهندسي آب و فاضلاب كشور 

از مشتركين شركت را در برنامه كاري خود قرار داد. ليكن با توجه ساليانه نظرسنجي  پروژهاجراي 
عدم  وبه شيوع بيماري كرونا و لزوم رعايت پروتكل هاي بهداشتي اعلامي از سوي مراجع ذيصلاح 

طرح در قالب اتاق فكر روابط عمومي مورد مشورت قرار امكان مراجعه حضوري به مشتركين، 
ر اين دمختلف  در بدنه پرسنل روابط عمومي، راهكارهايموجود اماني گرفت و با توجه به دانش 

مورد بررسي و ارزيابي قرار گرفته و مناسب ترين آن در قالب يك پروژه نوآورانه به صورت زمينه 
  يك پروپوزال تهيه و مورد اجرا قرار گرفت.

اي مجازي ضلازم به ذكر است كه طرح موصوف بر پايه تعامل دوسويه ي شركت با مشتركين در ف
بنا شده و بر همين پايه فرم نظرسنجي لازم به صورت خلاصه شده اي از فرم تيپ اعلامي از سوي 
شركت مهندسي آب و فاضلاب كشور تهيه و در قالب فرم گوگل طراحي و لينك مربوطه آن از 

  ارسال شده كه خلاصه نتايج آن عبارتند از: طريق پيامك و نيز شبكه هاي اجتماعي 

  درصد از كل مخاطبين  5براي فرم براي ارسال 

  هزار مشترك  22تعداد فرم ارسال شده: 

  فرم  821 تعداد فم بازگشتي:

  درصد 76ميزان رضايتمندي از خدمات شركت: 

  

  

  



درصد نيز بانوان،  19درصد شركت كنندگان مرد بوده و  81بر اساس نظرسنجي صورت گرفته 
  پاسخگوي سوال هاي طرح شده بوده اند.

  
  

  

درصد)،  34همچنين لازم به ذكر است كه سطح تحصيلات اغلب پاسخ دهندگان به سوال ها ديپلم (
  درصد) بوده است. 20درصد) و زير ديپلم ( 27ليسانس (

  



در ادامه بيشترين شركت كنندگان در طرح نظرسنجي حاضر را شهروندان و روستانشيناني از 
  درصد) تشكيل داده اند. 12درصد) و البرز ( 33درصد)، آبيك ( 41شهرستان هاي قزوين (

  
  

  

درصد)  77اكثريت مخاطبان در طرح نظرسنجي الكترونيكي شركت آب و فاضلاب استان قزوين (
درصد نيز تاحدودي از  17مامور براي قرائت كنتور آب ابراز رضايت نموده اند و از زمان مراجعه 

  زمان هاي مراجعه ابراز رضايت كرده اند.

  



درصد)  77يت مخاطبان در طرح نظرسنجي الكترونيكي شركت آب و فاضلاب استان قزوين (اكثر
درصد نيز تاحدودي از دقت اعمال  17از دقت مامور قرائت كنتور آب ابراز رضايت نموده اند و 

  شده ابراز رضايت كرده اند.

  
  

درصد)  87ن (وياكثريت مخاطبان در طرح نظرسنجي الكترونيكي شركت آب و فاضلاب استان قز
درصد نيز تاحدودي از  10از نحوه برخورد مامور براي قرائت كنتور آب ابراز رضايت نموده اند و 

  نحوه برخورد مامور شركت ابراز رضايت كرده اند.

  



در يك منظر قابل تامل در خصوص كيفيت آب آشاميدني سوال شوندگان، در حدود نيمي از آنان 
درصد نيز ابراز رضايت  35درصد)، در ادامه  45ابراز نارضايتي نموده (از كيفيت آب آشاميدني خود 

  درصد نيز ابراز رضايت تا حدودي داشته اند. 19نموده و 

  
  

همچنين در يك منظر قابل تامل ديگر در خصوص وضعيت فشار آب آشاميدني سوال شوندگان، 
درصد نيز ابراز  38ده، در ادامه درصد از آنان از فشار آب آشاميدني خود ابراز نارضايتي نمو 39

  درصد نيز ابراز رضايت تا حدودي داشته اند. 23رضايت نموده و 

  



درصد) اعلام داشته اند كه براي  71لازم به ذكر است كه اكثريت قريب به اتفاق سوال شوندگان (
تجهيزاتي  درصد نيز از چنين 26تامين فشار آب در ساختمان هاي خود از پمپ استفاده نمي كنند و 

  بهره مي گيرند.

  
  

 42مخاطبان حاضر در اين طرح نظر سنجي الكترونيكي شركت آب و فاضلاب استان قزوين، با 
  اند. بودهضي ادرصد نيز نار 29درصد تا حدودي راضي بوده و  30درصد ابراز رضايت كرده، 

  



كه ر موقع شكستگي شببيش از نيمي از مخاطبان مورد سوال، از سرعت عمل تيم هاي رفع حوادث د
درصد ابراز  15درصد نيز تا حدودي رضايت داشته و  33درصد)،  52آب ابراز رضايت داشته (

  نارضايتي نموده اند.

  
  

درصد از سوال شوندگان اعلام نموده اند كه قبوض  63در مورد نحوه پرداخت قبوض آب بها نيز 
)، درصد 19(اند، پرداخت از طريق عابر بانك خود را از طريق نرم افزارهاي موبايلي پرداخت نموده 

درصد)  17درصد) و پرداخت از طريق دستگاه پوز ( 18پرداخت از طريق لينك ارسالي شركت (
  در رتبه هاي بعدي قرار گرفته اند.

  


